



M 美图

冰情雪韵引客来

1月2日,游客在哈尔滨冰雪大世界园区游玩(无人机照片)。新年假期,冰城哈尔滨的各处冰雪景点吸引市民和各地游客前来游玩观赏。

■ 新华社记者 张涛/摄

J 经济 |

我国第二台“华龙一号”核电机组并网发电

据新华社电(记者 张华迎 林善传) 1月1日22时35分38秒,我国自主三代核电“华龙一号”迎来新年“开门红”:中核集团福清核电6号机组首次并网成功,开始向电网送出第一度电,成为全球第三台、我国第二台“华龙一号”并网发电机组。经现场确认,各项技术指标均符合设计要求,机组状态良好,为后续正式投入商业运行奠定坚实基础。

中老铁路“满月”客货运输两旺

据新华社电(记者 樊曦) 2021年12月3日,中老铁路正式开通运营。一个月来,这条北起中国昆明、南至老挝万象的国际铁路,客货运输两旺。记者昨日从中国国家铁路集团有限公司获悉,开通运营一个月来,中老铁路累计发送旅客67万人次,发送货物17万吨,交出“满月”亮眼成绩单。

W 文化 |

长江国家文化公园建设正式启动

据新华社电 国家文化公园建设工作领导小组近日印发通知,部署启动长江国家文化公园建设,要求各相关部门和地区结合实际抓好贯彻落实。据了解,长江国家文化公园的建设范围综合考虑长江干流区域和长江经济带区域,涉及上海、江苏、浙江、安徽、江西、湖北、湖南、重庆、四川、贵州、云南、西藏、青海13个省区市。

F 服务 |

5日17时14分“小寒”

据新华社电(记者 周润健)“小寒时处二三九,天寒地冻冷到抖。”北京时间1月5日17时14分将迎来“小寒”节气,我国大部分地区开始进入冰天雪地的严寒时期。“小寒”是二十四节气中第二十三个节气,冬季第五个节气,也是进入新一年的第一个节气。从字面上看,“月初寒尚小……月半则大矣”,即“大寒”比“小寒”要冷;若从气象记录观察,“小寒”往往是全年最冷的时节。

中俄美英法五个核武器国家领导人共同发表防止核战争联合声明

据新华社电 北京时间2022年1月3日,中国、俄罗斯、美国、英国、法国五个核武器国家领导人共同发表《关于防止核战争与避免军备竞赛的联合声明》。外交部副部长马朝旭接受媒体采访,介绍联合声明的重要意义和中方所作努力,以及中方关于加强核领域全球治理的主张。

马朝旭表示,新年伊始,中、俄、美、英、法五个核武器国家共同发表《关于防止核战争与避免军备竞赛的联合声明》,强调核战争打不赢也打不得,重申不将核武器瞄准彼此或其他任何国家。这是五国领导人首次就核武器问题发表声明,体现了五国防止核战争的政治意愿,也发出了维护全球战略稳定、减少核冲突风险的共同声音。

当前,世界百年变局和世纪疫情交织叠加,国际战略安全领域面临许多重大挑战。五国领导人发表联合声明,有助于增进相互信任,以协调合作代替大国竞争,对于构建总体稳定、均衡发展的大国关系也具有积极意义。

马朝旭强调,中国一直积极倡导“核战争打不赢也打不得”理念,并且为五国采取共同行动发挥了有力的引领作用。在联合声明磋商过程中,中方还推动写入重申不将核武器瞄准彼此或其他任何国家等重要内容,为五国达成一份内容积极、有分量的声明起到了重要的推动作用。

马朝旭表示,五国既是联合国安理会常任理事国,也是《不扩散核武器条约》法定的核武器国家,都负有防止核战争、维护世界和平的共同责任。五国理应以联合声明为新的起点,增进互信,加强协作,为建设持久和平、普遍安全的世界发挥积极作用。

中国始终坚持自卫防御的核战略,奉行不首先使用核武器政策,将核力量维持在维护国家安全需要的最低水平,这本身就是对全球战略稳定的重要贡献。中国将继续为推动核领域全球治理贡献中国智慧、提出中国方案,愿同所有爱好和平的国家开展合作。

H 环球 |

美国国防部长新冠病毒检测结果呈阳性

据新华社电(记者 邓仙来) 美国国防部长奥斯汀2日发表声明说,他当天早上的新冠病毒检测结果呈阳性,将进行自我隔离。隔离期间,他将继续行使国防部长职权,并以线上方式参加个别重要会议。

苏丹过渡政府总理哈姆杜克宣布辞职

据新华社电(记者 马意翀 王丙飞) 苏丹过渡政府总理哈姆杜克2日宣布辞职。哈姆杜克在官方电视台发表讲话说,他已尽力“阻止国家滑向灾难”。政治力量的分裂、过渡进程中军事和文职组成部分间的冲突,使得各方难以达成共识。他决定辞去总理职务,为其他人提供一个帮助国家完成过渡进程的机会。

T 突发 |

台湾花莲近海发生6.0级地震

据新华社电(记者 徐瑞青 何自力) 台湾气象部门消息,1月3日17时46分,台湾花莲县近海发生里氏6.0级地震。全台各地均有震感。目前暂无死伤灾情传出。

另据中国地震台网正式测定:1月3日17时46分在台湾花莲县海域(北纬24.00度,东经122.39度)发生6.4级地震,震源深度15千米。

J 聚焦 |

西安本轮疫情 累计报告本土确诊病例1663例

据新华社电(记者 张思洁 吴鸿波) 记者从3日下午召开的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,2021年12月9日0时至2022年1月2日24时,西安市累计报告本土确诊病例1663例。

2022年1月2日0时至24时,西安市新增本土确诊病例90例,均为轻型,其中在隔离管控中发现80例、在封控区中发现10例。据了解,自2022年1月3日起,西安市新增2个高风险地区 and 7个中风险地区。截至目前,西安市共有高风险地区3个、中风险地区64个。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2022003期中奖号码:01、06、07、09、14 中国福利彩票3D玩法第2022003期中奖号码:010 中国福利彩票“东方6+1”玩法第2020002期中奖号码:基本号码621944 生肖码:龙 全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告	第2022003期中奖号码:558 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第2022003期中奖号码:55876 中国福利彩票“七乐彩”玩法第2022001期中奖号码:基本号码08、12、17、18、21、22、24+07 全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”第22002期中奖号码:04、06、07、09、24+04、12
--	--